

Bajai Független Hírlap

Negyvennyolcas elvű politikai napilap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn vagy ünnep utáni napon.
Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva:	Vidéken:
Egész évre — 10 korona	16 korona
Félévre — 5 korona	8 korona
Negyedévre — 2.50 korona	4 korona

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik szám.
Telefon szám: 51.

Kiadóhivatal:
Szent István-tér 11. sz. hol a hirdetések felvételnek
Telefon szám: 51

A városi költségvetés.

19% pótdóemelkedés.

Irrealis költségvetés.

Baja, november 20.

Előttünk fekszik Baja város jövő évi költségvetése. Nagy alakú, vaskos füzet, benne rovatok és számok tömkelege. Ezeknek a ridegen sorakozó számoknak feladata, hogy bü. világos képét nyújtsák a város jövő évre előirányzott kiadásainak, várható jövedelmeinek, hogy megjelöljék azt az irányt, melyet a város a jövő évben gazdálkodásában, gazdasági politikájában követni akar. A haladó kor és az ezzel arányosan növekedő szükségletek és jogos igények, a főlzsaporodott belügyek intézése és a szövvényes állami közigazgatás közvetítése sulvos feladatot, nagy terheket rónak törvényhatóságunkra.

A mellőzhetetlen szükségletek, a dologi és személyi kiadások folytonosan fokozódnak, a jövedelmi források, az adófizetők fizetőképessége, a város ingatlanságainak és javadalmainak jövedelmi emelkedése azonban nem tud ezekkel lépést tartani. Oka pedig ennek a város helytelen gazdálkodása és célszerűtlen gazdasági politikája. Ennek a helytelen gazdasági politikának eredménye már az ideai költségvetésben kellemetlenül és félelmetes módon mutatkozik. Nem kevesebbről van szó, mint arról a kedves meglepetésről, hogy a városi pótdó 19 százalékkal emelkedik a jövő esztendőben. A tanács és a törvényhatósági többségi párt ezzel a kis ujévi ajándékkal kedveskedik az adózó polgárságnak.

A házipénztár szükséglete 56 százalék volt eddig, a szegényházi pénztáré 3 százalék. A jövő évben

78 százalékra fog emelkedni, a fedezendő szükséglet. Okadatulják pedig ezt azzal, hogy a tömeges nyugdíjazások folytán előállott föbbletet a nyugdíjalap nem bírja meg, a házi pénztárnak kell hát ezt is fedeznie. Innen származik állítólag az emelkedés.

Ez azonban nem igaz. (Magukról a nyugdíjazásokról is lehetne egyet-mást beszélni, de hagyjuk ezt ez alkalommal.) Nem igaz pedig azért, mert a nyugdíjak összege legföljebb 7-8 százalék emelkedést eredményezne. A pótdó emelkedésének más az oka: a tisztviselői fizetések rendszertelen, ötletszerű és aránytalan rendezése. Annak idején, a rendezés alkalmával azzal biztattak, hogy a fizetésemelések nem növelik majd a pótdó, mert a városi kölcsönök konverziójánál elért eredmény teljesen fedezi az erre a célra szükséges összeget. A Bajai Független Hírlap már akkor kimutatta pontos számadatok alapján ennek az érvelésnek tarthatatlanságát.

Ezen a bajon azonban már nem lehet segíteni Hasztalan minden rekrimináció! A 19 százalékos pótdóemelkedés már a nyakunkon van és azt nyögve, bosszankodva, de viselnünk kell. Ezért a közgyűlési többségi pártot felelőssé tenni igazságtalan lenne. Semmi esetre sem irigyeljük azonban a párttól azt a szerepet, hogy a pótdóemelést neki kell vállalnia, megszavaznia és a polgársággal lenyelletnie.

A pótdóemelkedés hát a nyakunkba szakad, az már bizonyos, mint a halál. Ennél is nagyobb baj azonban, hogy e kénytelen-kelletlen adóemeléssel mellett is irrealis a költségvetés. Ha teljesen realis költségvetést csinálnak, akkor nem 79, hanem 85-88 percent lenne a pótdóval.

Csodálatos az a mesterkedés és ügyeskedés, melyet a város vezetői

végigkínálnak, hogy a pótdó horribilis emelést elkerüljék és ideig-óráig elodázzák. E végett már évek óta halasztgatnak minden égetően szükséges, hasznos beruházást. Bizonyítékaink erre az öreg roskadozó, ütött-kopott Bárány, a nagykaszárnya botrányos állapota, a belvárosi iskola üres, haszonnélküli épülete, melyekről már szamtelanszor, már az unalomig irtunk. Sőt még olyan nevéstégesen csekély dolgoktól is irtóznak, mint a toronyórák rendbentartása.

A helytelen gazdasági politikára csak egy példát akarunk említeni, amely azonban plasztikusan jellemző. A törvényhatósági bizottság a legutóbbi közgyűlésen is oly bibát követett el, mely megbocsáthatatlan. A városi közlegelők jövedelme 600 korona. Ezek a legelők ily kezelés mellett teljesen értéktelenek. Egy szakember, Weidinger Dezső bizottsági tag, látva ennek az állapotnak tarthatatlan voltát, azt javasolta, hogy vagy adják el a legelöket, vagy adják bérbe kisebb parcellákban. Ezt az okos és célszerű javaslatot azonban a többségi párt nagy bölesen mellőzte.

Attól kell tartanunk, hogy ily várospolitika mellett nem fognak megállni 78 százalék pótdónál sem.

Politikai hírek.

— Saját tud. telefon jelentése. —

Baja, nov. 20.

Elnök válság.

Medákovics Bogdán ma kora reggel felkereste Justh Gyulát, hogy vele a kibontakozás módozatáról konferáljon. „Már késő — ssólt Justh — nem elnökölök többet, ma is átadtam e tisztséget Rakovszkynak.” — Dél előtt 10 órakor minisztertanács volt, ahol Wekerle kijelentette, hogy Justhtal

Hol lehet legjobban szórakozni?

A „Bárány-Szálloda”

éttermében!

Legjobb konyha! Naponta zene.

Naponta frissen csapolt sör, kitünő italok. Friss villásreggeli, kitünő ételek. o o o o Tisztelettel:

Horváth János
vendéglős.

olldaris a kormány, helyesli intézkedéseit és ha ezek után is beadja lemondását. — A koalíciós pártok ma este értekezletet tartanak és bizalmat készülnék szavazni Justhnak. Garanciát vállalnak, hogy a tegnapi ház hasonló incidensek nem fognak előfordulni. Ily körülmények között — ha ugyan Navay és Rakovszky nem fognak akadékoskodni — még sem kerül e dolog elnökválságra.

A képviselőház ülése.

Rakovszky elnökölt ma a ház élésén és nem kevesebb mint 24-szer vonta meg a szót. Az autonóm vámtarifát tárgyalták és egymásután szólaltak fel: Lorkovics, Raics, Budiszalayevits, Zugorac, Surmán horvát nemzetiségi képviselők, kiknek mindegyike okot adott Rakovszky szerint e szó megvonására. — A folyosói hangulat nagyon izgatott és a függetlenségi part rendes elemei tüntetni készülnek a mai esti értekezleten Justh ellen.

H I R E K.

1907. november 20.

A tegnapi cabaret est.

Intim és meleg volt, mint egy pihével bélelt fészek, mint a barsonyos pamlag, a finom gömbölyű női kacsó miket hasonlatba hoztak, többször pikáns és izgató, mint a kacér asszony az asszonyok közt — de némelykor inger nélkül maradt, mint a megszóított asszony unalmassá vált — csabító trükkjei.

A melegséget az otthonosságot Gyöngyi Izsó conferenciér bizalmas hangja vezette be, mely a kávéház szürke, füstös levegőjébe jóleső, kedves intimitást varázsolt. A milió is mintha megváltozott volna, a fehér asztalok, a hölgyek, a melegség egy vacsora után csevegő társaság benyomását tette. Gyöngyi vezetett ölegességével, finomann nőanszírozott előadásával mely a sokoldalú alakításokban bámulatosan érvényesült, különben is ismert fővárosi művész, kinek jelenlegi sikeréért előbbi sikerei garantáltak. Leánya nagy terjedelmű tiszta hangjával különösen a mélyebb hangok gyönyörű csengésével ért el nagyobb hatást és jutott néki a tapsból atyja ajánlása nélkül is.

De ezt az egy kijelentést meg merjük kockáztatni, hogy énekelni ha-

tározottan jobban tud, mint szavalni s az önképzőkör úgy bírálta, hogy tárgyát sikeresen választotta meg.

Gizike, a szubrett Nógrádi Gizike szőke volt és kedves, mint minden szubrett. Hangja gyenge, mint a modern színpadi gyöngyöké, de lábai, — oh! — piciny piros cipői, lábai mikre oly izgatón nyilatkozott bevezető kupléjában hetekig izgalomban fogják tartani az erősebb nem élénk fantáziáját. Csak azt sajnáljuk, hogy míg hangja mindig más és dallamokat modulált, addig a hangpótló-láb még a magasabb „C“-felé közeledő regiszterekben is csak bokaig voltak látható. Az összes ének számokat Váradi Aladár zongoraművész precíz kísérete emelte hatásában és külön játékában is az ensemble tartásába illeszkedett.

Igazán nem tudjuk mire vélni, hogy az intellegencia főleg kis számban volt képviselve, úgy hogy a közönség ízlésének megfelelőleg a finomabb és disztingáltabb darabokat le kellett venni a repertoírról.

Eg. házmegyei hír. Bauer György párpási plébános saját kerelmére nyugdíjaztatván, a plébánia vezetésével Junkert Peter id. adminisztrátor bízott meg. — A kulai plébánásra, mely Mladonický Vinc. elhalálása folytán megüresedett Reile Karoly nevezetett ki ideiglenes adminisztrátornak.

A casino f. évi november hó 25-én. Helfőn, saját helyiségeiben Katalin estélyt rendez.

Utóhangok. A multkor már említettük, hogy Gajdoesy Gaspar felhasználva Kovács Mihály napszámos helyzetét, trüsznyájából pénzt klopja, mert is a bíróság 7 napi fogházra ítélte. — D mer zúgiaszattal volt vadolva, hogy kervenyekeket szerkeszt, szerző deseket állít ki, mialta az illetékes hivatalokat megkarosítja. A multkor is egy asszonynak pénzért kervenyekeket szerkesztett, de a helyeg bevasárlására kapott pénzt elkaszította. A tegnapi megtartott tárgyaláson a bíróság a zúgiaszat vétsége alól felmentette ellenben sikkasztásért 7 napi fogházra ítélte.

Lopas. Zvetig Mór kávéháztulajdonos azon feljelentést tette a rendőrségnél, hogy Feher Borbála kávéházi takarítónő agyéműt és függönyöket lopott 54 korona értékben.

A hamisító mesterlegény. Fülel Pál iparoslegényt letartóztatta a csendőrség, mert egy igen furcsa igazolványt talált nála, mely mindjárt ez első látásra gyanút keltett. A gyanu alaposnak bizonyult mert Fülel egy szerb vezésre kiállította a saját személyleírását, kiletet így akarva igazolni. Közbiztonság elleni kihágás címén indították meg ellene az eljárást, s a tárgyalás befejeztekor a terheltet 7 napi elzárásra ítélték.

Szegedi Kereskedelmi és Iparbank

KÖZPONT:

■ — S Z E G E D — ■

FIÓKINTÉZETEK:

B A J A

NAGYKIKINDA

Betétállomány: 6.000.000 korona

Saját tőkei: 2.000.000 korona

Állandó természetű takarékbetétek után

LEGMAGASABB

KAMATOT fizetünk.

A betétek kamatozása
a betételt követő nappal
kezdődik és a visszafizetést megelőző
napon szűnik meg.

Szegedi kereskedelmi és iparbank

bajai fiókjintézete.

Öngyilkos hivatalnok.

Demkó Sándor városi vagóhídi helyettes gondnok Szabadkán az éjjel öngyilkosságot követett el. A lövés, amelyet maga ellen irányzott, oly jól talált, hogy a fiatal ember nyomban szörnyet halt.

Demkó Sándor még egészen fiatal ember volt. Alig másfél éve nősült meg és nem okára az eg megaldotta feleségét egy gyönyörű gyermekkel.

Ebben telte Demkó minden öröme.

Két hónappal ezelőtt történt, hogy Demkó egy gyógyíthatatlan beteg-egyet fedezett fel magán. Haja utkolta, de szorgalmasan járt az orvoshoz gyógykezelés végett.

Ez a körülmény Demkót nagyon elkeserítette.

A mult hét óta folyton ivott, úgy annyira, hogy minden éjszakát a házban kívül töltötte. Ezért felesége meg is nehezelt reá.

Ez a fiatal embert még jobban elkeserítette. Tegnapi aztán mamoros állapotban elkövette végzetes tettet.

Demkó iránt általános a részvétel. A városi tisztviselők igen szerettek, mert szelíd, becsületes ember volt.

Demkó unokatestvére Dr. Biró Karoly polgármesternek.

Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a Mátyás király-téren épült Bernáth-féle házban a volt „ARANY KAKAS“ vendéglőmet

„OTTHON“ vendéglő cim alatt

a mai kor igényeinek megfelelően berendezve folyó évi november hó 3-án megnyitottam.

Különös gondot fordítok arra, hogy vendéglőmben a legjobb minőségű asztali borok és legizletesebben elkészített kösber ételek álljanak mélyen tisztelt vendégeim rendelkezésére. *Érkezésre kosztosokat és lakodalmakat is elvállalok.* Amidőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, ígérem a legpontosabb kiszolgálást, miért is szíves pártfogását kerem tisztelettel

Baján, 1907. évi november hó 3-án

KLEIN, vendéglős.

Naponta cigányzene.

Legjobb szórakozó hely az „OTTHON“ vendéglő.

Budapesti gabonatózsde.

Áprilisi buza	12.77
Áprilisi rozs	11.96
Áprilisi zab	8.63
1908. Máj. tengeri	7.38

Az árak 50 kilogrammokra és a szalma, koronák értékei.

650. szám.

1907. vgr.

Arveresi hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a zombori kir. törvényszéknek 1903. évi 1389. számú végzése következtében dr. Petrovics János ügyvéd által képviselt özv. Czvekovics Peterné javára Szokolovics Györgyné ellen 600 K. s jár. erejéig 1906. évi január hó 30-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 900 K. becsült következő ingóságok, u. m.: butor- és 1 zongora nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíró-ság 1907. évi V.946/1 számú végzése folytán 600 kor. törekövelés, ennek 1904. évi június hó 11-ik napjától járó 60% kamatai, 1/3 százalékos váltódíj és eddig összesen 95 K. 10 fillérben bírósággal már megállapított költségek erejéig Baján végrehajtást szenvedett lakasan leendő megtartására 1907. évi december hó 3-ik napjának d. u. 3 óraja határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fogják adni.

Amennyiben az elárverzendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltattak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.c. 120. §. értelmében azok javára is emendeltetik.

Kelt Baján, 1907. évi november 9.
Horanszky László,
kir. bír. végrehajtó.

Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. HÖLGY-közönség szíves tudomására hozni, hogy

Női kalap és divatáru

üzletemet

a Reich Bernát cég házából az azzal szembe levő Michitsch-házba a volt GRÜNSTEIN-féle cipőüzlet helyiségébe helyeztem át.

A n. é. közönség szíves pártfogását továbbra is kéri kitünő tisztelettel

Wiesel Fáni utóda.

ELADÓ.

Városhoz igen közel 3600 □-öl jó karban levő SZŐLŐ kedvező fizetési feltételek mellett szabad kezéből ELADÓ.

esetleg két részben osztva is.

Ugyanitt a Kölesei Ferenc-utcában két új ház, melyek állnak: 3 szoba, 1 előszoba, fürdő szoba, konyha, éles kamara és hozzátartozó melléképítmények 1-ső májusra teljesen elkészítve kedvező fizetési feltételek mellett

SZABAD KEZÉBŐL ELADOK.

Bővebb értesítést:
Mikoleczky Ferenc tulajdonosnál,
Szt. László-utca 43. sz. alatt.

Eladó.

A bajai szt. Ferenc rendházban 3-4 száz fej vaskuti káposzta

olesón eladó.

Vevők: a kapusnál jelentkezhetnek.
Tomsányi Sándor.

UJ! UJ!

Óras- és ékszer-üzlet átvéves.

A n. é. közönség szíves tudomására hozom, hogy a már 41. év óta fenálló és jó hírnévnek örvendő

PENDL FIÓRIÁN utóda cég óras- és ékszer üzletét átvettem

Melyben mint üzletvezető számos évekig működtem.

Arra fogok törekedni, hogy továbbra is a t. vevő közönséget jó áruimmal és szolid kiszolgálásaimmal kielégítek

RAKTÁRON tartok a LEGOLCSÓBB ÓRÁKTÓL a legjobb MINŐSÉGIG valamint:

MINDEN FÉLE ÉKSZEREKET

Óra javítások pontosan és jutányosan 2 évi jótállással eszközölök.

Magamat a t. vevő közönség pártfogásába ajánlva maradtam tisztelettel

HEKS GABOR. óras- és ékszerkereskedő.

Ugyanitt: egy jó házból való FIU tanulól felvétetik

Búrgonya eladás.

Elsőrendű homoktalajú búrgonya kapható naponta reggel 8 órától délután 4 óráig a vásártéren lévő **Kiegerl-féle ház pincéjében** 50 kilótól kezdve.

Rózsa búrgonya . 100 klg. 3 forint.
Hópehely búrgonya 100 klg. 3.30 kr.
Házhoz szállítva métermázsánként 10 krajcárral drágább.

Megrendelések levelezőlapon is eszközölhetők.

Tisztelettel
Ádám Mór és Horváth Mihály, eladók.

Ház eladás.

Néhai **TELTSCH VILMOS**-féle ház nagy telekkel a Szent László-utcaiban szabadkézből eladó.

Értekezhetni lehet:

Teltsch Miksa
állatorvosnál SZILBEREKEN.

Valódi

Auer izzótest

a mai naptól 44 fillérért kapható: **Lázár Sámuel**nál.

Eladó

a Kórház-utcaiban 4000 □-öl telek, mely alkalmas ház-helyeknek vagy szőlőtelepítésre.

Bővebbet ott helyben:

Tokody János tulajdonosnál.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy az urak részére, folyó hó 15-től máj. hó 1-ig a **GÓZFÜRDŐ** nem reggel 7-, hanem 9 órakor kezdődik.

Tisztelettel
KLEIN LÁZÁR.

Csak „**SICULIA**” névvel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz

a sós savanyúvizek királya.

Sziklerétegeken átfurt artézi-forrás. A gyomoréget rögtön megszünteti. Paratlan étvagyjerjesztő. Azonnal ható különlegesség a gege-, tüdő-, torok-, gyomor-, vese- és hólyaghurutos bántalmak ellen.

Koranyi, Kéty, Tauszk, Riegler tanár urak szakvéleményei a **MÁLNÁSI SICULIA** forrást a kontinens legdusabb természetes alkalikus sós savanyúviznek minősítik

Főraktár aja és vidéke részére: **Stampfl Jenő** fűszerkereskedésében.

Ugyanitt minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. — Telefon 21. szám.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudomására hozni, hogy elvállalok mindenféle férfi- és női

harisnya-kötést.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Loch Antalné,
Szent László-usca 42. sz. a.

A legcsinosabb
nyomatványokat
készít
Kazal József könyvnyomdája.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen
nincs jobb a Réthy-féle
pemetefű cukorkánál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk
és határozottan Réthy-félet kér-
jünk, mivel sok haszontalan
utánzata van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el.

Fiókraktárak Baján:
Gyarmati Emil, dr. Makray László és
dr. Stauróczy Lajos
— GYÓGYSZERÉSZ URAKNÁL. —

Házak, szőlők,
földbirtokok minden nagy-
ságban ELADÓK
ALEKSZIEVICS JÓZSEF
bankbizományosnál BAJÁN.

Ugyanitt:

PÉNZKÖLCSÖNÖK a LEGOLCSÓBB
kamat mellett gyorsan folyosíttatnak.

SZÁNTÓI VIZET IGYUNK!

Szántói víz!

olcsó és kiváló.

Elismert legjobb gyógyhatású
és asztali MAGYAR
valódi ÁSVÁNY-VIZ.

Legelső orvosi szaktekintélyek
ajánlják gyomor és bélbajok
ellen.

ÁRAK:

1 1/2 literes palackokban	56 fill.
1 " "	40 fill.
1/2 " "	30 fill.

Jó, kellemes és kiváló halásu!

Egyedüli elárúsító Baja és környékére:

Gludovác Ferenc utóda.

SZÁNTÓI VIZET IGYUNK!

Gyógyszertár átvétel.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy az Erzsébet királyné-utca 34 ik számú házban levő

„Vörös Kereszt”-hez címzett

Hübner-fele gyógyszertárat átvetem és azt teljesen njonnan felszereltem és korszerűen berendeztem.

Magamat a n. é. közönség szíves jóindulatába ajánlva vagyok kiváló tisztelettel

Bauer Adolf, gyógyszerész.

Ki az egészségét és
a tisztaságot szereti,
az rendeljen nálam sürgősen

8 koronáért
fakertű, erős acélsodrony-ágybetétet,
mely olcsóbb, mint a szálmazsák.
Az ágy belméretének beküldése után
gyorsan és pontosan készítem.



Ugyszintén sodrony-kerítéseket, udvarok, kertek, szőlők, bekerítéséhez 42 fillértől feljebb és minden e szakba vágó munkát.

Sodrony légyfogó.

OLCSÓSÁGÁNÁL
fogva felül mul minden mas



légyfogót,
mert évekig eltart és
nem kell naponta uj-
tani.

Tisztelettel

Darabja 70 fillér.

Ifj. UTRY PÁL.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük t. Cimet,
miserint Baja és kerületére terjedő
főügynökségünknek vezetésével

Drescher Gyula urat biztuk meg.

Intezetünknek kiváló jó hirneve,
előnyös díjtáblázataink, liberális kötvény feltételeink és előzékeny eljárásunk azon reményt nyújtják, hogy a n. é. közönség minél sűrűbben fogja főügynökségünket életbiztosítási ajánlataival megtisztelni.

Teljes tisztelettel

„The Gresham” életbiztosító-társaság.



Kristályvíz árai:

1/2 liter 34 fillér, 1 liter 44 fillér, 1 1/2 liter 54 fillér.

üres üvegek vissza vétetnek 1/2 liter 12 fillér, 1 liter 16 fillér, 1 1/2 liter 20 fillér.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja!

1904. St. Louis Grand Prix.

LEGYEN MINDENNAPI ITALOD!

Természetes hydrokarbonatos ásványvíz forrás, szénsavval telítetetik. Az emésztést elősegítő pompás asztali ital.

Főraktár Baja és vidéke részére;

Stampfl Jenő

fűszerkereskedő cégnél BAJA.

UGYSZINTÉN MINDEN BEL- ÉS KÜLFÖLDI ÁSVÁNYVIZEK LEGELŐNYÖSEBB
ÁRAKON KAPHATÓK.

Telefon 81. szám.